

## 3 dormitoare Cabană detasată în Polop

Ref: NP136204

Pret de la  
**672.500€**



**Tipul locuinței :** Cabană  
detasată

**Locație :** Polop

**dormitoare :** 3

**toailete :** 2

**grădină :** privat

**locuință :** 174 m<sup>2</sup>

**intrigă :** 488 m<sup>2</sup>

✓ terasă

Cabane de construcție nouă în Polop, Alicante Viață modernă înconjurată de natură Descoperiți această dezvoltare exclusivă de cabane nou construite în Polop, un oraș fermecător din interiorul provinciei Alicante. La doar 10 km de plajele pline de viață și viața de noapte din Benidorm și aproape de orașul pitoresc Altea, aceste case oferă o combinație imbatabilă de confort modern și frumusețe naturală. O zonă rezidențială potrivită pentru dvs. Proiectul constă din 65 de vile independente disponibile în diferite amenajări pentru a se adapta nevoilor și bugetului dumneavoastră. Alegeți dintre case cu 3 sau 4 dormitoare, cu opțiuni pentru amenajări cu una sau două etaje. Multe dintre proprietăți sunt proiectate pe un singur nivel, oferind o mai mare accesibilitate și o experiență de viață confortabilă, fără a fi nevoie de scări. Fiecare locuință este atent proiectată cu terase mari, grădini private și spații interioare și exterioare unde va puteți bucura de climatul mediteranean. De asemenea, sunt disponibile piscine private opționale pentru a adăuga un plus de lux noii dvs. case. Locație privilegiată cu acces facil la destinații cheie Situată într-un mediu natural liniștit, urbanizarea este ideală pentru cei care caută liniște fără a renunța la confort. Zona înconjurătoare oferă acces la punctele cheie de interes: Plaja Benidorm: 10 km (15 minute cu mașina) Playa del Albir: 12 km (20 minute), renumită pentru apele sale cristaline și promenada pitorească Aeroportul Alicante: 60 km (45 minute) Teren de golf Villaitana: 12 km (15 minute) Centrul Comercial La Marina: 10 km (15 minute) Caracteristici Premium pentru Confort Modern Fiecare vila este dotată cu finisaje de înaltă calitate și sisteme de ultimă generație, care garantează confort maxim, siguranță și durabilitate: Geamuri termopan din PVC cu izolație termică și solară Uși frontale ranforsate pentru o mai mare siguranță Bucătării complet echipate cu plită cu inducție, cuptor, hotă și chiuvetă din oțel inoxidabil Camere moderne baie cu chiuvete elegante și robinete din porțelan Preinstalare aer condiționat conductabil cu pompa de caldura Apa caldă furnizată prin sisteme aerotermale pentru eficiența energetică Comunitate închisă cu camere de supraveghere Perimetrul Polop: Combinația perfectă de istorie și natură Polop de la Marina este un oraș istoric înconjurat de peisaje impresionante. Orașul său vechi fermecător, Casa-Muzeu Gabriel Miró și câteva trasee de drumeții îl fac o destinație foarte căutată de iubitorii de natură și istorie. Traiește pe coasta și peisajul rural Imbrățișează un nou stil de viață în aceste case atent proiectate, unde confortul se întâlnește cu natura. Bucurați-vă de priveliști panoramice prin ferestre mari care încadrează peisajul înconjurător, creând echilibrul perfect între viața interioară și cea în aer liber. Nu ratați ocazia de a deține casa de vis în Polop! Contactați-ne astăzi pentru mai multe informații și pentru a aranja o vizionare.